

年前落实好工作,让爸妈高兴高兴,自己也过个安心年

大学生带3个版本的简历“撒网捞碗”

“回家的票买好了吗?”“工作定了没?”临近年底,父母来电更勤了。为了能在回家过年时给父母一个交代,大学生找工作更加迫切了。昨天,在南京财经大学仙林校区举行的高校招聘会上,约450家企业进场,提供4000多个岗位。短短五六个小时,近5000名学生进场“淘”工作。现代快报记者注意到,大学生们都捧着厚厚一叠简历,急着找工作。

现代快报记者 刘伟娟 文/摄



招聘现场,一家单位贴出了下午面试的通知

直没收到面试通知。“一颗心总是悬着。”于是,黄同学化被动为主动,再次投入招聘会。“把这30份简历投出去,我就不相信找不到一份工作。”黄同学开始寻找下一个投递目标。

一家建筑公司招聘财务,李同学犹豫再三才过去投简历。他称,虽然专业有些不对口,还是打算试试。李同学坦言最近求职压力非常大。“我们宿舍12个人,有3个家里给找好了工作,3个自己找了工作,还有一个考研,没着落的就剩下几个了。我能不着急吗。”另外李同学有部分压力来自父母。“父母很尊重我,工作地点、

干什么我都愿意,他们就是希望能早点定下来,好回去过个安心年。”

企业急
上午收简历下午就面试

招聘现场,中博诚通国际除了坐收简历,还有几名工作人员不停地向学生分发招聘信息。公司招聘负责人卢先生称,他们一共招聘24人。“我们这次一共来了6名工作人员。上午收简历,下午就面试。”卢先生称这样趁热打铁效果好。昨天上午,卢先生已经收到四五十份简历,其中有15人基本达到录用要求。

学生急
带着30份简历撒网

穿梭于招聘会中的黄同学,怀抱着厚厚一叠简历。这次来应聘,黄同学足足带了30份简历来。这些简历还分三种版本,高级版本是彩打带封皮的简历,里面有各种荣誉证书。中级版本是除去封皮的黑白简历。而低级版本则是一张表格简历。黄同学解释,高级版本是投递给优质企业的,中级版本是投递给一些有把握的企业,低级版本则是冲一冲希望不大的企业的。工作不好找,黄同学压力很大。此前,她得到两家公司的面试机会,但是一

2014届高校毕业生就业月历出炉
考研的小伙伴,几乎要忙上一年

快报讯(记者 金凤)2014年各月该准备啥?一张图全知道。教育部全国高校就业指导中心下辖的一家网站编制的“2014届高校毕业生就业月历”,近日被教育部官方微博转发,一下就火了。

在这份“2014届高校毕业生就业月历”中,重要事件包括“考研”、“求职”、“留学”、“公务员”、“村官”、“入伍”、“三支一扶”、“志愿西部”、“特岗教师”,其中耗时最长的就是“考研”,其次是“求职”和“公务员”。

按照月历,准备“考研”的学生要从大三的暑假,也就是今年8月份起关注公共课的考试大纲,一直到明年的6月份接到录取通知书为止,前后一共要耗时11个月的时间。

其次是“求职”,要从今年8月份一直持续到明年6月份毕业生

完成学校就业手续的办理,领取报到证为止,而明年3月则是月历中的“大学生求职高峰期”。

“公务员”也是多数毕业生关注的消息,从9月到来年3月均有大学生关注的公务员招录信息。

在“就业月历”中,今年年底前可以基本结束的是“留学”,今年12月学生寄出申请材料之后开始等待录取通知,一切顺利的话到明年6月份就可以开始办理护照和申领签证。

而“三支一扶”、“志愿西部”、“特岗教师”等相对小众化的就业选择则多集中在明年的3月到7月之间,其中“特岗教师”耗时最短,从报名到最终公示只需要3个月的时间。

“这个太贴心了,一图都涵盖。”这张功能强大的月历,刚刚上线,就受到网友一致推崇。

近期招聘会

快报讯(记者 刘伟娟)本月,南京市毕业生就业指导服务中心共举办三场区域性的高校招聘会。最后一场江宁大学城区域性招聘会将于12月21日在文鼎广场举行。

中国首例最大假体丰胸临床康美国际
美女模特高端定制500cc升级完美胸部

高端假体定制,是特殊行业女性个性化丰胸需求大趋势

近日,笔者短暂走访了此项手术的主角——北京某国际时装公司模特张女士。张女士身高175厘米,体型高挑,主干、四肢匀称,面容姣好,皮肤细腻、洁白。因乳房发育不良,于4年前时装表演系毕业之际,在南方某整形医院做了假体丰胸手术,植入200cc普通假体,达C罩杯。近年,乳房内假体弹性减弱,稍有变形,影响胸部美观。此二次丰胸,除了因年龄增长导致身体主干及双臂较前丰满,又因植入假体塌瘪、变形与其体型相比乳房品质降低、乳形显小影响婚恋、商务、社交等因素外,主要的是职业选择需求——决意转行“胸模”、“车模”,因此,强烈要求取出一期假体并植入大型乳房假体,以大幅度提升性感度。

随后,笔者抓住医务人员为张女士进行术前消毒、麻醉的时间节点,访问了即将进入消毒室的此项手术主刀之一、具有“中国丰胸教父”之称的中国整形美容协会常务理事罗盛康教授。他说,演艺界及模特等特殊行业的女性个性化丰胸,已成大胸化趋势。而康美国际高端假体定制,正满足了这部分求美者的需求。



单侧手术结束,丰胸对比效果非常明显

高端假体定制丰胸,需要国际品质技术来支撑

“为何选择康美国际整形?”在术前的短暂访问时,笔者曾问张女士。“我去了国内好多家大型整形医院,都因我的胸阔窄,很难为我植入500cc假体,达不到我的最大要求。两个月前,我来到康美国际整形医院,经过专家们会诊,最终确定500cc假体植入方案。当时就为我进行了乳型设计,进入假体定制环节,听说这是国内第一大假体……”

关于此例“中国第一假体大胸”

的技术层面问题,在丰胸手术圆满成功,笔者访问了康美国际整形医院院长、国内著名丰胸专家胡朝辉。

胡院长说,张女士一期假体是200cc的,丰胸以后,已经达到了C罩杯了。但是,由于她职业的需要,远不能达到她的要求。技术的难度,当然是有的。主要的,是她身材苗条,胸窄,乳房的底盘小。想植入500cc假体,假体的设计很关键。比如底盘不能大,否则,乳距小,植入后,胸部就是两团连在一起的大肉团了!因此,我们在进行假体设计时,充分考量乳房锥度。此外,通过X透视,乳房内一期假体变形,对二

期假体定制带来技术性困难。不过,困难都被我们解决了!现在,手术很成功,我们很欣慰!

“中国第一假体大胸”,将成为引爆国内性感丰胸的“导火索”

笔者坐在会议大厅通过多媒体观看手术实况转播,见证了手术的完美。10点10分,手术完毕。当一对硕大、丰挺、丰满、圆润的乳房诞生时,大家又报以热烈的掌声!

术后,笔者就本例国内最大假体丰胸完美效果向主刀罗盛康教授进行了祝贺,并就当前演艺界、模特界、企业商务代表等特殊行业女性及时尚辣妹追求丰胸个性、性感、大胸趋势,进行了访谈。罗教授说,仅从康美国际整形2013年30多例400cc假体定制丰胸来看,丰胸已呈大胸化。当然,这有特定的群体。总体说来,250cc至350cc个性化假体定制占主流。

当笔者问到“中国第一假体大胸”诞生后的影响力,罗教授笑着表示,一石激起千层浪,“大胸时尚”,为期不远!是的,其在国内乳房整形美容项目上的创新性技术突破,必将促进国内传统丰胸与西方性感丰胸的融合,也将引爆国内演艺、模特行业“大胸化”时尚热潮,具有里程碑式的意义。

日前,笔者从中国医学整形美容协会获悉,国内第一例最大假体(500cc)丰胸项目在康美国际整形医院临床。高端定制500cc麦格乳房假体“娜绮丽”(Natalle)丰胸,国内尚属首例。对此,笔者进行了跟踪调查。

张弛



手术现场



手术现场

相关链接

康美国际整形医院
中国极高规格乳房整复中心

康美国际整形医院,位于南京市洪武路288号,是亚洲著名明星整形基地,中国极高规格乳房整复中心所在地,2013年先后因“零出

血丰胸”、“美变十年”等经典美容案例闻名。

月初,该院正式启动2013整形美容跨年盛典,盛典期间,除重磅

推出升级定制美胸项目外,院内经典项目一律88折,上门即享中医美容内调1次,更多优惠敬请详询4000600626。